

张吉龙昨日正式履新

能否转正还要看哈曼调查结果

据新华社北京6月13日体育专电 由于亚足联主席哈曼涉嫌贿选而被国际足联停职调查,13日,刚刚接任亚洲足球联合会代理主席的张吉龙在吉隆坡的亚足联总部办公室履新,开始他作为代理主席的第一个工作日。不过,张吉龙目前的角色只是一个程序意义上的“救火队员”。

他是否有机会转正首先还要看哈曼能否回归。现在就谈论“龙哥”此番“被主席”对中国足球乃至亚洲足球的影响为时尚早。

亚足联主席哈曼目前的处境很艰难,这位卡塔尔人以“改革者”的形象试图在今年6月1日的国际足联大选中挑战布拉特,不料在竞选过程的最后阶段,却被揭发对北中美及加勒比地区的国际足联会员以行贿拉票。为此,国际足联立即暂停其职务,并委托美国

联邦调查局(FBI)前局长路易斯·弗里组成调查团队,对哈曼和涉嫌腐败的北中美及加勒比地区足联主席沃纳进行调查。在哈曼事件调查结果尚未出来之前,现在妄谈张吉龙作为代理主席能有怎样表现或能否“转正”,进而给中国足球带来怎样的利益显得不合时宜,比较草率。

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪在接受新华社记者采访时说:“在哈曼目前的处境下,我们得耐心地静候这一事件的处理结果。作为亚足联的代理主席,张吉龙现在最主要的任务还是将整个亚足联团结起来,保持稳定。”

根据中国足协方面的分析,从开始调查之日计算,哈曼事件有可能要持续120天左右的时间。在哈曼事件悬而未决的情况下,中国足协应保持对这一事件



张吉龙在办公。 新华社发

的关注,做好对局势的分析以及几种情况下如何后续应对的工作。如哈曼最后真由于“贿选”事件不能继续担任主席,尔后亚足联必须召开特别大会来进行改选,届时机会对于张吉龙等亚

足联高级官员来说都是平等的。而如果足协对此提前有所准备并进行支持,张吉龙届时机会才能更大一些。

另外,即使未来张吉龙真有机会转正,他也需要

从整个亚洲足球的层面去考虑问题和推出举措,对于中国足球的意义和影响应放置于整个亚洲足球的大局之中,而不宜只从中国足球或东亚足球的层面去考虑。

LG杯首轮战罢

中国队五人晋级

本报讯 13日,第16届LG杯世界棋王战战罢第一轮,在一场强强对话中,古力不敌李昌镐。中国队的孔杰和韩国队的李世石也遭淘汰。

首轮战罢,晋级的韩国棋手依然占据了人数上的绝对优势,16强中独占9席,中国队5人晋级,分别是卫冕冠军朴文垚、谢赫、周鹤洋、江维杰和邱峻。

(胡玉丽)

网球青训席卷泉城

本报讯(记者 许恺玲) 13日下午,在济南奥体中心网球场,一群身穿白色运动衫的青少年正在挥拍练习,一位外籍教练正耐心指导他们的动作。这正是2011年梅赛德斯·奔驰“明日之星”青少年网球训练营的济南站活动。

13日至17日,来自济南及周边省市32名12岁以下的青少年网球运动员在济南奥体中心进行为期5天的封闭式训练,同时还有来自澳大利亚的专业网球教练担任训练营的主教练。本周五,32位小运动员将决出最后的冠军,济南站的男单冠军和女单冠军还将入选10月在南京举办的“明日之星”全国训练营总决赛,并有机会参加2012年在澳大利亚珀斯西澳网球协会举办的国际训练营,接受澳大利亚高级教练的指导。

济南象棋赛落幕

本报讯 6月12日上午,“体彩杯”山东省第三届万人象棋比赛济南赛区预赛暨济南市全民健身运动会象棋比赛在济南市象棋协会活动基地落下帷幕。最终,历下区代表队荣获团体总冠军,槐荫区队、长清区队分获亚军和季军。同时,历下区的孙今朝、于强,历城区的王彦获得个人前三名。

本次比赛由济南市体育局、济南市体育总会主办,济南市象棋协会、济南群康集团承办,济南市体育彩票管理中心协办。

(周启 康小青)



冠军田红。

高尔夫养马岛东方挑战赛

东道主选手获冠军

本报讯 历时三天的中国女子高尔夫巡回赛烟台养马岛东方挑战赛日前收杆。来自山东烟台的东道主选手田红以一杆优势战胜泰国名将普兰妮,赢得了她职业生涯的第一个冠军,并终结了泰国选手对中国女子巡回赛的统治。

田红最后一轮打出了76杆,她的三轮成绩为220杆(71-73-76),高

于标准杆4杆,并赢得了7500美元冠军奖金。泰国名将普兰妮最后一轮打出74杆,三轮成绩为221杆(73-74-74),高于标准杆5杆,连续第二场比赛获得亚军,继续位居中国女子巡回赛奖金榜的榜首。目前前十名选手之中总共有3位泰国选手和7位中国选手,其中李维和国家队队员张玉阳并列第五位。(孙超)

为国奥让路,中超第12轮延期

“齐鲁德比”六月改八月

本报讯(记者 胡建明)为了让中国国奥队有更多的时间备战伦敦奥运会亚洲区预选赛,6月13日,中国足协下发官方公告,宣布原定于6月22日进行的中超第12轮比赛整体延期到8月24日进行,这样,原本定于6月22日进行的“齐鲁德比”也将被延期至8月24日进行。

中国足协下发这样的公告也情有可原,按照中国国奥队的赛程,6月23日,中国国奥队将客场挑

战阿曼国奥队,如果中超联赛第12轮的比赛不进行调整,那么很多为国奥队输送队员的球队就将受到影响,像鲁能泰山队就为国奥队输送了郑铮、买提江、王彤、高迪四名队员,而上海申花队则为国奥队输送了王大雷、吴曦等六名队员。考虑到联赛的公平竞争,中国足协才决定将中超联赛第12轮的比赛推迟至8月24日进行。

这样,被齐鲁球迷寄予厚望的“齐鲁德比”也将

推迟至8月24日进行。本赛季,鲁能泰山队和青岛中能队的境况截然不同,卫冕冠军鲁能泰山队因为球队内部出现了种种问题,在前10轮的比赛表现欠佳,目前在中超联赛积分榜上,鲁能泰山队积17分,排名第7;而上赛季勉强保级的青岛中能队则在韩国外教张外龙的率领下,取得了长足的进步,目前,青岛中能队积15分,排名第9。单从积分和排名情况看,两队实力相差无几。

意甲“升班马”确定

米兰邻居55年首圆梦

新华社罗马6月12日体育专电 意大利乙级联赛诺瓦拉队12日在一场升级附加赛中以2:0击败帕多瓦队,55年以来首次闯入甲级联赛。诺瓦拉队与亚特兰大队和锡耶纳队一起,成为了意甲2011-2012赛季的三支“升班马”。

诺瓦拉队的主场所在地诺瓦拉市位于意大利北部,距离米兰城仅50公里。在成功升入意甲后,诺瓦拉完成了近几个赛季从“丑小鸭”到“白天鹅”的华丽蜕变。

2009-2010赛季,诺瓦拉队还混迹于意大利第三级别联赛,在那个赛季未升入意乙后,诺瓦拉一鼓作气,本赛季在乙级联赛名列第三,最终通过两轮附加赛圆了顶级联赛之梦。

2011年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛新泰市农村信用合作联社专场

生活日报群康俱乐部山东中国重汽队 VS 湖南象棋队

时间:6月15日 地点:山东省新泰市

主办:中国象棋协会 内蒙古伊泰集团有限公司 承办:生活日报 新泰市农村信用合作联社 新泰市象棋协会

预祝中国重汽队取得佳绩!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

